



码上看报



码上订报

编辑:党菲 校对:董文兰 美编:王樱羽 2024年6月17日 星期一

夏季高温干旱 果园这样管理更高产

加强灌溉

加强做好灌溉工作,提高土壤水分,降低果园土壤温度,缓解高温干旱危害。灌溉方法可采用喷灌、微喷灌或滴灌等少量多次灌溉,避免大水漫灌;采取穴灌、沟灌时,在树冠滴水线四周挖2-4个松土坑,宽度和深度在30厘米左右,每次在松土坑位置灌水,提高灌水效果。灌溉时间要尽量在清晨或傍晚,避开高温时段,避免冷水灌溉加剧树体生理性萎蔫。

地表覆盖

在灌溉的基础上可覆盖地膜、秸秆、谷壳、杂草等,起到保湿和隔热作用,增强果树的抗旱能力。生草果园可待草高30厘米时,刈割覆盖,可有效降低地表温度,并且减少水分蒸发,保护根系。

预防日灼

石榴等果树在容易受到日灼伤害的树体顶端、南侧和西侧,应尽量保留叶片,特别是果实上部叶片,可起到遮光防日灼的作用。有条件的果园根据温度情况可对树冠喷水降温增湿,改善果园小气候,缓解高温和太阳直射对树体和果实的伤害。

需要果实套袋的果园可适当推迟套袋时间,以防加重果实日灼,或在做好果园水分管理的基础上进行套袋。

幼龄果园、设施栽培果树或经济效益较高的果园可采取遮阳网覆盖,减少阳光



资料图片

直射,覆盖时注意覆盖物不可直接接触植株。

加强病虫害防治

高温干旱气候易爆发红蜘蛛、黄蜘蛛等虫害,要注意病虫害监测,及时喷药防治。喷药一定要避开高温时段(12:00-15:00),最好在上午7:00-10:00树上露水干了以后喷药。用药种类和施用浓度要合理,避免多种药剂同时施用,以免产生浓度叠加伤害,同时用药最好不要超过3种。

及时采收

已成熟果实应及时采收,以减少产量损失和树体水分营养消耗。

做好灾后管理工作

热害受旱后的树体衰弱、根系受损,根系养分吸收能力下降,在做好灌溉工作的基础上,可通过叶面喷施磷酸二氢钾或氨基酸类叶面肥增加果树叶片的质量,促进树势恢复。高温干旱缓解后,及时修剪枯枝,对于枝梢枯死量比较多的果树,要及时用防腐剂处理切口。及时清理没有挽救价值的植株,待天气适宜时及时补种幼苗。

陕西商洛酿下一抹“中国红”

——写在“2024中国陕西·丹凤第二届红酒节”举办之际

农业科技报·中国农科新闻网记者 冯玉龙

陕西丹凤,一座因葡萄产业而闻名的千年县城,其葡萄酒产业的崛起尤为引人注目。

今年五月,中法关于农业交流与合作的联合声明提出,双方将开展联合工作,共同提升葡萄与葡萄酒产业发展水平。丹凤葡萄酒产业也将迎来前所未有的发展机遇。

6月18日,丹凤县即将迎来第二届红酒节,凭借其深厚的历史底蕴和独特的地理优势,奋力打造着属于自己的葡萄酒品牌,努力让这“一城红酒”在全国乃至世界飘荡“百年味道”。

“窖藏干红”荣获2021年“法国国际葡萄酒大奖赛”金奖、“至臻干红”斩获2024年“第十四届亚洲葡萄酒质量大赛”金奖。丹凤葡萄酒产业的崛起,离不开商洛市和丹凤县政府的持续支持和推动。

近年来,丹凤县以葡萄酒为首位产业,深入实施“葡萄酒+”战略,通过政策扶持、资金投入、品牌建设等措施,全力推动本土葡萄酒企业和产业链的壮大;制定了《丹凤葡萄酒生产工艺流程标准》,建设了万亩优质酿酒葡萄种植基地,并积极推进葡萄酒庄、软木产品深加工等延链补链项目,为丹凤葡萄酒产业的快速发展奠定了坚实基础。

在首届葡萄酒节上,丹凤县委书记郭安贵就曾表示,将葡萄酒产业与建设中国康养名县、构建“3+3+3”现代产业体系、创建国家全域旅游示范区等有机结合,以精品葡萄园区、优质酒庄、特色化产区为依托,在品质突围、品牌塑造、文化构建等方面持续发力,举全县之力重点推进,为葡萄酒产业提供了千载

难逢的发展机遇。

在政策的推动下,丹凤葡萄酒企业也积极响应,不断提升自身实力和产品质量。以丹凤酒庄、东凤酒庄、安森曼酒庄等为代表的酒企,始终坚持品质至上、创新驱动的发展理念,推出了百余款深受消费者喜爱的葡萄酒产品。

“我们葡萄酒企业的高质量发展,就是要依托于现代科技手段的进步,聚焦新质生产力,打造出更加符合消费者需求的优质酒品,做好产品、服务、营销等各项工作,推动消费市场升温,提高消费者对国产葡萄酒的信任度和接受度。”陕西东凤酒庄有限公司董事长王青宁介绍。

今年4月,商洛市政商代表团赴意大利、法国,围绕推动葡萄酒产业高质量发展等事宜展开合作。丹凤葡萄酒以其独特的口感和品质,赢得了意大利和法国出访地有关政界商界、葡萄酒业协会及商会代表、酒业企业代表等一致好评,并签订了产业发展合作备忘录和意向合作协议。

“此次签约为深化中欧葡萄酒产业合作、扩大经贸往来奠定了良好基础,也为丹凤葡萄酒的再次“出海”迈出了坚实的一步。”安森曼酒庄总经理李军富说。

展望未来,丹凤葡萄酒产业将继续依托商洛市和丹凤县政府的支持,坚持走品牌化、国际化、产业化的发展道路。通过不断提升产品质量、加强国际合作与交流、拓展销售渠道等措施,丹凤葡萄酒将努力在国际葡萄酒市场上占据一席之地,为这抹“中国红”赢得更多荣誉和尊重。

关于受理社会各界对国家开发银行资产安全监督举报的公告

国家开发银行(以下简称“开发银行”)成立于1994年,是国家出资设立、直属国务院领导、支持中国经济重点领域和薄弱环节发展、具有独立法人地位的国有开发性金融机构。开发银行以“增强国力,改善民生”为使命,紧紧围绕服务国家经济重大中长期发展战略,筹集、引导社会资金,加大对重点领域和薄弱环节的支持力度,积极服务经济社会高质量发展,致力建设成为世界一流现代开发性金融机构,为经济社会持续健康发展提供有力的金融支持。

自2006年9月开发银行公开受理来自社会各界的资产安全监督举报以来,取得了较好效果。为进一步确保国有资产质量稳定和资产安全,有效防控金融风险,热忱欢迎社会各界对开发银行资产安全进行监督,对危害或可能危害开发银行利益的行为进行举报。

现就有关事项公告如下:

一、监督范围

与开发银行资产相关的法人及组织。包括开发银行(含控股子公司)各类资产的项目客户,为开发银行资产提供各类担保的客户,以及开发银行的管理资产所涉及的其他客户等。

二、监督内容

(一)利用虚假的信息或材料骗取开发银行资金的行为。包括但不限于利用不真实或虚假的客户信息、财务报表、项目情况等申报材料,骗取开发银行资金等行为。

(二)开发银行客户违反合同约定的行为。包括但不限于借款人或借款人违反合同约定,擅自将项目资金挪作他用、侵占、私分和转移,或造成开发银行重大损失,或存在其他违法违规使用等行为。

(三)恶意拖欠或悬空开发银行债务的行为。包括但不限于企业借资产重组、改制等重大经营事件,转移和抽逃资金,逃避和悬空债

务,以及其他恶意逃废债务等行为。

(四)提供虚假担保或恶意转移抵押物的行为。包括但不限于担保企业利用不真实或虚假的财务报表、产权文件,通过办理虚假登记等方式,为开发银行支持贷款项目提供虚假担保,以及恶意转移抵押物等行为。

(五)其他危害开发银行资产安全的行为。

三、举报方式

社会各界人士如发现上述情况,可采用书信、电话、电子邮件等形式,随时向开发银行反映或举报。举报人应提供具体的事实、依据或可查线索,并对举报内容的真实性、客观性负责,不得主观臆测、捏造事实、制造假证、诬告陷害他人,否则须承担法律责任。提倡实名举报(提供个人或单位真实身份信息及有效联系方式的,视作实名举报),开发银行依法保护举报人的合法权益,对举报人的相关信息严格保密。举报人请勿重复举报。

四、受理联系方式

1. 总行
来信地址:北京市西城区复兴门内大街18号 国家开发银行 审计举报办公室(邮编:100032)

电话:010-68333171
E-Mail:jubao@cdb.cn

2. 分行
来信地址:陕西省西安市高新一路2号 国家开发银行陕西省分行 纪委办公室(邮编:710075)

电话:029-87660501
E-Mail:sxxf.sx@cdb.cn

五、此公告由开发银行负责解释,相关内容已在开发银行官网予以公布 特此公告。

国家开发银行陕西省分行
2024年6月17日